

Читайте в выпуске:



"Сад Памяти"

3



Шахматы – гимнастика для мозгов

11

ТХ Короткой строкой

Законопроект о контроле оружия

В Госдуму внесен законопроект, ужесточающий контроль за выдачей медицинского заключения для оформления разрешения на оружие, сообщил депутат Госдумы Александр Хинштейн. Согласно проекту закона, гражданин не сможет приобрести оружие без освидетельствования на предмет медицинских противопоказаний, под которыми в документе понимаются заболевания (состояния), препятствующие пользованию и владению оружием.

Подробнее читайте на сайте <https://lenta.ru>.

Уважаемые руководители организаций, главы сельсоветов, главы Администраций сельсоветов, предприниматели Панкрушихинского района!

Администрация Панкрушихинского района приглашает вас на заседание Общественного совета по развитию предпринимательства при Главе района, приуроченного ко Дню российского предпринимательства, которое состоится **26.05.2021 в 16.00**, в зале заседаний Администрации района, находящегося по адресу: с. Панкрушиха, ул. Ленина, 11.

По всем вопросам обращаться по телефону: 22-1-36.

Администрация района.

ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается с 17 марта 1935 года

№ 21 (76537)

Суббота, 22 мая 2021 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Бригада полеводов ООО КФХ "Теслин Н. И." С. Селиверстов, А. Бернхард, И. Генергард во главе с руководителем А. Н. Теслиным (второй слева).

Технические культуры сегодня выгодны

Для Алексея Николаевича Теслина из Зятькова, руководителя ООО "КХ Теслин Н. И.", нынешняя посевная кампания уже 28-ая по счету. Именно столько лет он занимается аграрным делом. Начинать вместе с отцом, несколько же последних лет ему самому пришлось взять дело в свои руки.

Повидав за эти годы и испытав на себе все прелести непредсказуемых наших сибирских погодных условий весной, Алексей был готов ко всему. Правда, нынешний сезон, по словам местного агрария, пока что не доставляет особых трудностей. Запас влаги в почве еще есть, хотя для озимых культур осадки, конечно же, уже и требуются.

Практически за две недели в хозяйстве из имеющихся 5 тыс. га уже посеяно 500 га гороха, 530 га ячменя, 850 га льна, 300 га рапса. Кстати, последняя из перечисленных культур, как и теплолюбивая гречиха, которой руководитель планирует завершить посевную кампанию примерно к 10 июня, для него в этом году новая. Нынче он решил проверить их в деле на своих сельхозугодиях.

В этом году планирует ввести и сою, пока что для пробы. "По словам тех, кто уже ее испытывал, в наших местах она не показывает себя с хорошей стороны. Но мы все же надеемся на положительный результат", – отмечает полевод Алексей.

Что касается пшеницы, то здесь решено ее "держать", но только исключительно для севооборота. И если это потребуется, то посевные площади сократят еще в разы.

Переход на технические культуры, по словам руководителя хозяйства, обусловлен ценовой политикой. Сегодня, как показывает практика, именно они оказались в приоритете, стали наиболее востребованными на рынке.

Перестроиться на работу с такими культурами в местном хозяйстве не составляет труда,

ведь технику здесь стараются приобретать современную, многофункциональную.

Так, в начавшейся посевной задействовано всего 15 человек, столько же и единиц техники – это три "Беларуса", три "К-700", один "Кейс", четыре грузовых автомобиля, опрыскиватель и технические машины на подвозе.

Нужно отметить и то, что помимо того, что здесь занимаются химобработкой полей, еще и при посадке вносят микроудобрение и живые бактерии. Биостимулятор служит для улучшения питания растений, делает доступным азот из воздуха, фосфор и калий из грунта.

Чтобы дело было прибыльным, эффективным и безопасным Алексей Теслин, как ответственный хозяин, старается внедрять современные технологии, грамотно корректирует способы обработки посевов и полей. Набраться опыта он старается у коллег-аграриев, посещает различные собрания, форумы, слеты.

Текст и фото Ирины КУШНАРЕНКО.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

Свалка расчищена

В марте районная газета уже информировала жителей района о том, что на свалке в райцентре работает техника, которая специально расчищает ее площадь настолько, чтобы мусор не сваливали сразу у въезда.

Администрация района еще раз обращается к жителям Панкрушихи с этой же просьбой: не валить мусор вначале свалки! Это не только портит вид нашего села, но и наносит вред окружающей среде. Все майские праздники на свалке работал трактор, который расчистил территорию до конца. Теперь для того, чтобы выгрузить ТКО, можно проехать дальше, есть место, где развернуться. Пожалуйста, отнеситесь к этой просьбе со всей серьезностью, помните о том, что чисто не там, где убирают, чисто там, где не мусорят!

Камеры в школе

В рамках антитеррористической кампании и защищенности образовательных учреждений от чрезвычайных ситуаций в Панкрушихинской средней школе установлена система видеонаблюдения.

На сегодняшний день ООО "Галэкс Сервис" установлено 55 камер. Охвачены все учебные кабинеты, коридоры и столовая. Видеонаблюдение установлено за счет средств районного бюджета, на это затрачено порядка 1 млн 800 тысяч рублей. Установлено оборудование, которое пишет в режиме реального времени, срок хранения архива до полугода. Любая информация с пишущего устройства может быть снята только по запросу компетентных органов – полиции, прокуратуры и т.д., возможно получение информации в рамках внутреннего школьного разбирательства по соответствующему запросу. В следующем году планируется установка видеонаблюдения в начальном звене, а также в Подойниковской школе. Со временем видеонаблюдение будет установлено во всех школах района.

Наталья НАДТОЧАЯ.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



Онлайн-ярмарка детских товаров и услуг пройдет в Алтайском крае



Во всех отделениях Почты России идет подписка на газету "Трибуна хлебороба" на II полугодие 2021 года!